

起拍价1亿元! 横街法曼庄园网上拍卖引发关注

曾经是个婚纱摄影基地,宁波不少80后的婚纱照在此拍摄

本报讯(记者 谢舒奕)说起“法曼庄园”未必有多少人知晓,但说到“横街的一处别致的婚纱摄影基地”,宁波很多的新婚夫妇就比较熟悉了。昨天,法曼庄园以另一种身份——阿里拍卖平台上土地拍卖信息的“主角”出现在了公众视野中。

昨天傍晚,记者在淘宝平台阿里拍卖中看到,已经有一个内容为“宁波市海曙区横街镇法曼庄园房产及土地使用权”的信息发布。该拍卖信息的发布时间为6月21日,拍卖时间自2019年8月8日10:00到2019年8月9日10:00,保证金5000000元,加价幅

度100000元,标的起拍价为1亿元。

法曼庄园位于海曙区横街镇藤岭水库西侧,三面环山、一面临湖。索菲亚、梵视映画等婚纱摄影机构都曾在这里设过拍摄基地,宁波不少80后的婚纱照就是在此拍摄的。6年前在此拍摄过婚纱照的施先生用“安静、别致又高冷”来形容此地,“庄园位置比较偏,虽说不上很大,但非常别致,山景、湖景兼备,好似一处世外桃源。”

据网友爆料,法曼庄园后来改做了餐饮、山居民宿度假区。“山庄本身不收门票,在那里消费才会收

费。但餐厅菜品的味道比较一般,后来也就不再关注这里了。”一位知情人士说。

如此一个豪华庄园,其原主人究竟是何方人士?记者查看阿里拍卖中的公开信息注意到,该拍卖标的的委托人为宁波市鄞州横街镇上花轿花木场。宁波企业信用网显示,上花轿花木场的法人为缪某某,目前该企业处于存续状态。

记者注意到,这个起价为1亿元的拍卖,已经引起了宁波不少人士的关注。阿里拍卖公开信息显示,到昨天傍晚为止,该拍卖已经有477人“对拍品感兴趣”。

“巨无霸”货车闯入海天一洲景区后出不来 崩溃! 驾驶员掉个头竟用了5小时

本报讯(记者 王思勤 通讯员 水心胜 钟迪科)6月26日凌晨,一辆满载货物的重型半挂车驶入了沈海高速杭州湾跨海大桥海天一洲景区的收费站广场。驾驶员张师傅怎么也没想到,进去容易出来难,由于车体太长,景区广场空间狭小,等车子从收费站广场掉头出来,竟然用了5个小时!

当天凌晨零时30分,一辆重型半挂车驶入了海天一洲景区。这辆车体长30多米,重达40余吨,是一个不折不扣的“巨无霸”。按照规定,海天一洲景区收费站仅限中小型车辆通行,是不允许大货车进入的。交警在发现这辆车擅闯后,第一时间赶到现场了解情况。

据驾驶员张师傅介绍,当时桥上下着大雨,他在行车过程中,发现车辆仪表盘上显示水温过高,想着在高速路上检查车辆太危险,看到前方海天一洲收费站后,就没有多想,也没有留意到大桥边护栏上货车禁入的标志,直接从匝道口进入,将车子停在了广场上。

然而,由于海天一洲收费站广场空间比较狭小,这辆“巨无霸”进去后,几乎把道路占去了大半。为了确保安全,交警不得不先关闭了收费站。

在大雨中,驾驶员张师傅和副驾上的押车人员先在广场上检修车辆,检修完毕后,开始想办法将“巨无霸”掉头。由于车辆实在太长,现场可用于掉头的道路宽度有限,再加上天色很暗,周边光源少,能见度太低,张师傅想尽办法,还是没能把车身掉转过来。只见这辆“巨无霸”犹如困兽一



般,在广场上一会儿往左探探,一会儿往右转转,就是出不来。时间一长,张师傅也很累了,就换了押车人员上车尝试掉头,还是未果。

可再怎么难,这车子还是得出来。大家能想到的唯一解法,就是把车子一点一点挪出去。好在,天渐渐亮了,现场能见度逐渐变好,最后一次的那车尝试终于成功了!等车子顺利从收费站驶出时,已经是早上5点50分!

昨天上午,记者就此事采访了高速交警。“张师傅他们在广场被困多久,我们交警就在现场盯了多久。因为驾驶大车需要A2驾照,我们也帮不

上忙,就负责在一旁呼喊指挥。”交警说,这趟掉头,前后花费了5个小时,可能是有监控记录以来耗时最长的一次操作了。

最后,针对张师傅违反禁令标志(禁止货车驶入)的行为,高速交警对其作出罚款100元,记3分的处罚。

高速交警提醒,杭州湾跨海大桥海天一洲收费站主要功能是应急调度平台和海上观光平台,平台因空间有限,货车和大型车辆是禁止驶入的,在进口匝道附近有两处禁令标志,提醒货车和大客车驾驶员不要驶入景区。

乐在其中...
分享美好生活



乐分易

“乐分易”是我行为满足客户消费信贷需求提供的一款信用卡分期付款产品,客户成功办理后可在指定类型商户消费

- 专属额度** 专设分期额度,最高30万元
- 申请便捷** 申请手续简便,资金迅速到账
- 用途广泛** 资金转借记卡,灵活刷卡消费
- 期数更长** 最长可达5年期限,按月分期偿还

农行【信用卡】

至诚相伴

www.abchina.com“信用卡”频道 客户服务热线 40066-95599, 021-61195599



即刻关注
农行信用卡官方掌银/微信



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA